

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021.

CONSILIER LOCAL GALAN GAVRIL

Subsemnatul Galan Gavril, consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Dărmănești, investit în funcție în urma alegerilor locale din septembrie 2020, din partea formațiunii politice, Partidul Social Democrat, validat prin Hotărâre Judecătorească, iar după depunerea jurământului de credință asumat prin semnarea la ceremonia de constituire al Consiliului Local al comunei Dărmănești, în temeiul prevederilor art. 114 din O.U.G. nr 57/2019, privind Codul Administrativ și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Dărmănești, prezint următorul

RAPORT DE ACTIVITATE:

În calitate de membru a Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte și protecție copii, organizate la nivelul Consiliului local Dărmănești, am participat la toate ședințele de lucru ale acestei comisii.

Urmare a convocării, de către secretarul primăriei, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, prin exprimarea votului personal și al punctului de vedere ori de câte ori am considerat că este necesar asupra problemelor supuse dezbaterii în ședințe.

Am profitat din plin de orice întâlnire avută cu cetățenii comunei, le-am ascultat problemele, am fost mereu alături de ei, iar unele din probleme le-am prezentat în cadrul consiliului local, exemplu necesitatea înființării unei benzi de refugiu pe E. 85 din direcția Rădăuți, la intersecția cu drumul communal DC 38 din satul Măriței.

Cînd am fost solicitat am sprijinit activitățile instituțiilor de învățământ, sănătate, culte și a celorlalte instituții ce-și desfășoară activitatea pe raza comunei, precum și inițiativele celorlalți colegi consilieri, pentru ca activitatea în comună să se desfășoare în condiții normale. Deasemenea am susținut și promovat toate proiectele ce au vizat educația, protecția socială, activitățile culturale, sportive, sănătate precum și celelalte proiecte legate de dezvoltarea comunei Dărmănești.

În calitate de ales local și reprezentat al satului Măriței, mi-am desfășurat întreaga activitate în folosul comunității, am menținut și mențin în permanență legătura cu locuitorii satului, ocazie cu care le transmit hotărârile aprobate în consiliul local, cât și sinteza discuțiilor din plenul ședințelor de consiliu.

Data
30.06.2022

Consilier local
Galan Gavril

Dărmănești



Adresă primărie / contact

comuna Dărmănești, județul Suceava, cod 727155, tel: 551.532, fax: 551.532,
primaria_comdarmanesti@yahoo.com Primar Chidoveț Dan

Raport de activitate

Consilier Local: Bodnariuc Gabriela Cristina, reprezentant al Uniunii Culturale a Rutenilor din România, în cadrul Consiliul Local al comunei Dărmănești.

Prezentul raport de activitate este întocmit în conformitate cu prevederile art.51, alin.4, din Legea 215/2001 a administrației publice locale republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Activitatea de consilier local am desfasurat-o pe 3 planuri:

- a) În cadrul ședințelor Consiliului Local Dărmănești;
- b) În cadrul comisiei de specialitate;
- c) Activitate individuală

a) Am fost prezentă la toate ședințele de consiliu local, atât la ședințele ordinare cât și la cele extraordinare, am participat la dezbaterile tuturor proiectelor de hotărâri, am informat consiliul local și factorii de decizie din cadrul primăriei privind problemele ridicate de cetățeni în cadrul întâlnirilor și audiențelor avute cu membrii comunității, am urmărit modul de rezolvare a acestora;

b) În calitate de membru în „Comisia învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, activități social- culturale, culte, protecție copii”, am participat efectiv la dezbaterile proiectelor de hotărâre care impuneau avizul acestei comisii, după ce, în prealabil, m-am informat asupra problematicii prezentate în materialele supuse dezbaterii, am susținut și am contribuit la realizarea activităților culturale și sportive în cadrul comunității.

În urma discuțiilor cu tinerii din comună am propus și am susținut înființarea unei echipe locale de fotbal a comunei- Bucovina Dărmănești. Echipa

nou înființată de Grigoriuc Andrei, cu sprijinul D-lui primar Dan Chidoveț, a Consiliului Local și a sponsorilor locali, a avut un parcurs frumos în cadrul primei participări la Campionatul Județean de Fotbal din liga a V-a, ocupând un binemeritat loc II.

c) În calitate de ales local și de reprezentant al cetățenilor, am obligația de a fi mereu în contact cu aceștia și de a lua cunoștință de problemele și nevoile comunității. Astfel, în diverse ocazii am adus la cunoștință acestora problemele soluționate în cadrul ședințelor de consiliu și în același timp am prezentat în cadrul ședințelor de consiliu propunerile și sugestiile primite de la cetățeni.

Am încurajat persoanele angajate din comună să sprijine echipa locală de fotbal, Bucovina Dărmănești, prin completarea formularului 230 privind redirectionare a 3,5% din impozitul pe venit, către echipa. Am organizat deplasarea copiilor din școlile comunei către stadioul Areni din Suceava în vederea susținerii echipei locale de fotbal la meciul din Finala Județeană a Cupei României.

M-am bucurat de o colaborare eficientă cu domnul primar, colegii consilieri din cadrul altor partide dar și cu personalul angajat al Primăriei și consider că, în activitatea desfășurată am respectat întru totul jurământul depus, Constituția și legile în vigoare.

În calitate de ales local, având în vedere prevederile legale în vigoare, am depus la termen declarația de interese și cea de avere personală.

Mă angajez ca, în continuare, până la expirarea mandatului, să-mi desfășor activitatea în folosul comunității din care fac parte, cu respectarea legislației în vigoare.

Semnătura, /

CONSILIUL LOCAL DARMANESTI
CONSILIER LOCAL – CEVIUC SORIN

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021

Activitatea desfasurata in anul 2021 a avut la baza prevederile OUG 57/2019 privind Codul Administrativ si Regulamentul de organizare si functionare a Consiliului local al comunei Darmanesti , judetul Suceava si s-a concretizat in :

- studierea , insusirea si indeplinirea obligatiilor si atributiilor reiesite din legislatia in vigoare ;
- indeplinirea obligatiilor asumate prin depunerea juramantului semnat la investirea ca si consilier ales in Consiliul local Darmanesti;
- participarea la toate sedintele ordinare ale Consiliului local Darmanesti , cu exprimarea punctului de vedere asupra tuturor problemelor inscrise pe ordinea de zi si votul acordat pentru proiectele de hotatari ;
- participarea la sedintele comisiei pentru administratia publica locala , juridica si de disciplina , apararea ordinii si linistii publice , a drepturilor cetatenilor ;
- exprimarea votului personal pentru avizarea proiectelor de hotarari repartizate comisiei de specialitate din care fac parte;
- identificarea tuturor problemelor cetatenilor din sectorul de responsabilitate , in special din satul Maritei , aducerea la cunostinta in sedintele Consiliului local si urmarirea modului de rezolvare a acestora :

- prezentarea unui punct de vedere personal la toate cererile catatenilor prezentate de secretarul general al Primariei Darmanesti si recomandarea modului de solutionare a acestor cereri ;
- participarea directa la toate actiunile edilitar – gospodaresti organizate si desfasurate de administratia publica locala ,
- sprijinirea si participarea directa la toate actiunile si activitatile specifice organizate de institutiile de cult , in special biserica ortodoxa ;

Consider ca pe durata intregului an 2021 mi-am indeplinit cu cinste si responsabilitate toate obligatiile si atributiile specifice functiei si calitatii de consilier local , obiectiv pe care il voi urmari si in anul 2022 .

Data ,

30 iunie 2022

Consilier local

CEVIUG SORIN

RAPORT DE ACTIVITATE
PENTRU ANUL 2021 AL CONSILIULUI LOCAL
ROBILUC VIOREL

Ca reprezentant al Consiliului Local al comunei Sărmașuți, din partea partidului PNL am pregătit în cele ce urmează activitatea pe anul 2021.

Am participat la toate sesiunile comisiei în cadrul cărora s-au dezbătut proiecte de hotărâre pentru actele ordinare ale lumii în casă, de asemenea am participat la toate sesiunile ordinare și extraordinare ale Consiliului Local.

Am contribuit la rezolvarea problemelor ruite cu ocazia inițierii proiectelor de hotărâre astfel încât hotărârile adoptate să fie cât mai folosite de comunități pe care o reprezintă sau a căror probleme și cerințe urmează să se soluționeze în calitatea mea de consilier local.

Am identificat problemele existente prin discuții și întâlniri permanente cu cetățenii și prezentarea acestora în sesiunile Consiliului Local, evidențierea unor soluții de rezolvare.

Am îndeplinit atribuțiile și obligațiile specifice comunei în care am fost ales.
Am îndeplinit atribuțiile și obligațiile ce revin consilierilor locali investiți în funcție

Cu respect
Consilier local:
Robiluc VIOREL

CONSILIUL LOCAL DĂRMIȘNEȘTI

COMUNA DĂRMIȘNEȘTI

JUDEȚUL SUCEAVĂ

RAPORT DE ACTIVITATE,

CONSILIER HOHILUC GEORGHE

Parcurgând legislația care statuează activitățile consilierilor comunali, am reușit sustinerea și sprijinirea programelor de dezvoltare a comunei noastre.

M-am implicat în găsirea de răspunsuri, soluții la toate problemele comunei dintr-o perspectivă de dezvoltare armonioasă și durabilă cum ar fi:

- promovarea dezvoltării echilibrate a satelor comunale.
- elaborarea unor noi orientări în dezvoltarea tuturor zonelor
- participarea la proiecte intercomunale
- alinierea activităților noastre la structurile proiectului "Țara" țării.

Domnul primar, ca factor de decizie, are în atenție dimensiunile dezvoltării comunei, ca o problemă constantă, pe care o pune în atenția tuturor consilierilor.

În activitatea pe care o desfășor ca și descoperirea problemelor care frământă pe cetățeni, le acord sprijin pentru integrarea în viața comunei (lucru de la o comună pentru toți, la unu pentru fiecare)

Locuitorii trăiesc împreună ritmul rapid al dezvoltării comunei noastre

Activitatea în plen a consilierilor împreună (cu încetămintă, dezbatere, stăruire, aducere de argumente,

toți consilierii simultan nu au de informație, dar și beneficiar al schimbărilor obținute ca efect pozitiv.

Dezbaterile din Comisio pe încredințare, cultură, sănătate...
 înși dau senza exprimării unor idei, soluții, argumente
 cu o participare activă a grupurilor de comunități și comunități

Validificând dialogul cu cetățenii angajare acceptarea
 corectă a unor "noutăți" în dezvoltarea comunității.
 Discuțiile colective cu oamenii din comuna Dărmănești,
 satul Dărmănești, sunt modalități pe care le folosim
 în recunoașterea soluționării unor probleme locale sau
 individuale; cer participanților să emită idei,
 alternative, fără selecție și analize critice!

Acestea sunt doar câteva din modalitățile care le
 folosim în activitatea lucrative de comunități.

Pentru viitor voi pune accent pe:

- Nu putem face abstracții de lucrăm cu oamenii
 , care impun creșterea încredințării în cetățenii comunității.
- Accentuarea împlinirilor pozitive și activităților c.l.
- Voi fi mai interesat de locuitorii zonei satului
 Dărmănești
- În activitatea c.l. mă voi baza pe acceptare,
 opinie și apreciere.

În concluzie:

Comuna Dărmănești este o zonă care impune
 o atenție sporită din partea tuturor cetățenilor
 pentru o dezvoltare armonioasă și echilibrată!

DATA,

INTOCMIT,
 CONSILIER LOCAL NR. 611.

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2021

CONSILIER LOCAL - MATEICIUC VIRGIL

Subsemnatul Mateiciuc Virgil, consilier local in cadrul Consiliului Local al comunei Darmanesti, , investit in functie in urma alegerilor locale din septembrie 2020, din partea formatiunii politice PSD , in temeiul prevederilor art. 114 din O.U.G. nr. 57/2019 , va prezint raportul de activitate pentru anul 2021.

Am fost validat prin hotarare judecatoreasca , am depus juramantul si din acel moment am hotarat sa fiu in slujba cetateanului, sa le ascult toate problemele de zi cu zi si la care pot sa le fiu de ajutor.

Activitatea desfasurata pe parcursul anului 2021 a avut la baza prevederile din :

- O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ ;
- Regulamentul de organizare si functionare a Consiliului local Darmanesti ;
- prevederile juramantului depus si asumat prin semnatura la ceremonia de constituire al Consiliului Local al comunei Darmanesti;

In baza acestor prevederi activitatea personala s-a concretizat prin :

- Indeplinirea atributiilor si obligatiilor ce revin consilierilor locali investiti in functie odata cu constituirea Consiliului Local al comunei Darmanesti;
- Am participat la toate sedintele de lucru ale comisiei Comisia pentru administratia publica locala, juridica si de disciplina, apararea ordinii si liniştii publice, a drepturilor cetătenilor
- Am participat la toate sedintele ordinare, extraordinare si de indata ale Consiliului Local prin exprimarea votului personal, al punctului de vedere ori de cate ori am considera necesar, asupra problemelor supuse dezbaterei in sedinta.
- Am fost alaturi de catateni , le-am ascultat problemele pe care le au in sectorul meu d raspundabilitate;
- Am sprijinit toate activitatile institutiilor de invatamant, cultelor si initiativele celorlal colegi consilieri, pentru a se desfasura in conditii normale.
- Am sustinut si promovat toate proiectele , ce au vizat educatia, protectia sociala activitatile culturale, sportive, sanatate si cele ce tin de dezvoltarea comunei Dărmăneşti

Ca reprezentant al satului Maritei, am menţinut legătura permanentă cu locuitorii satului, ocaz cu care am transmis proiectele avizate în şedinţele Consiliului Local , cu impact asupra cetătenil tototadă preluand mesajele lor cu care am participat la discutii în plen , venind de asemeni propuneri pentru solutiunea lor.

În calitate de ales local , am depus la termen si in conformitate cu prevederile legale, declaraf de interes si avere personală .

Mi-am desfasurat intreaga activitate de consilier in folosul comunitatii.

Consilier local,
Mateiciuc Virgil

CONSILIUL LOCAL DARMANESTI

RAPORT DE ACTIVITATE

AN 2021

Subsemnata Bejenar Carmen Mariana, consilier local al comunei Darmanesti va prezint raportul de activitate pentru anul 2021.

In cadrul consiliului local am fost aleasa membra in comisia Buget-Finante.

Am participat la sedintele ordinare si extraordinare venind cu propuneri in sprijinul cetatenilor. Am sustinut proiectele si propunerile colegilor consilieri atat cat si ale domnului primar.

Am tinut legatura in permanenta cu cetatenii.

Persoanele care mi s-au adresat cu probleme personale sau de interes general le-am indrumat si ajutat in masura posibilitatilor si competentelor oferite de functia de consilier local.

Mereu am sustinut buna colaborare.

Am votat intotdeauna proiectele pe care le-am considerat favorabile cetatenilor si dezvoltarii comunei.

In continuare ma voi ocupa de bunul mers al comunei Darmanesti, de a fi la dispozitia cetatenilor si de a le fii de folos.

In continuarea mandatului voi fii permanent la dispozitia cetatenilor comunei si voi sustine rezolvarea problemelor acestora, am votat si voi vota proiectele necesare dezvoltarii localitatii.

Data

30. 06. 2022.

Consilier

Bejenar Carmen Mariana

Raport de activitate - pe anul 2021

Subsemnatul CURELEȚ GHEORGHE.
Consilier local al. com. DĂRMĂNEȘTI investit
în funcție în urma alegerilor locale. Olim
septembrie 2020. Olim partea formativă
PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL. Am fost
validat prin hotărâre judecătorească
NR. 8539/324/2020 și am depus jurământul în
data de 16. oct. 2020. și Olim acel moment am decis
să fiu în slujba cetățenilor să le ascult probleme
de zi cu zi și la care pot să le fiu de folos și
ajutor. Îmi desfășor activitatea în comisia pentru
prognoze dezvoltare economică - socială, Buget, Finanțe
Administrația orașului public și privat al. comune
Agricultură, Gospodărie comunală, protecția mediului
și turism. Am participat la toate ședințele
ordinare și extraordinare, al consiliului local.
În exprimarea votului personal. Am fost al
de cetățeni le-am ascultat problemele pe care
le au în sectorul meu de activitate le-am adresat
apoi le-am prezentat în ședințele de comisie.
Am sprijinit toate activitățile instituțiilor de
investiment, culturale și inițiativele celorlalți
collegași consilieri pentru a se desfășura în
concluzii pozitive.

Consilier local.

CURELEȚ GHEORGHE

Raport de activitate

Subsemnatul, Martin Petru, în calitate de consilier local în cadrul Primăriei Comunei Dărmănești, vă înaintez următorul raport de activitate pe anul 2021 după cum urmează:

- Am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de comisii, în cadrul cărora s-au adoptat hotărâri pe baza proiectelor de hotărâri, puse pe ordinea de zi;
- Am susținut toate proiectele privind infrastructura comunei Dărmănești;
- Am contribuit activ la rezolvarea problemelor ivite cu ocazia inițierii proiectelor de hotărâri, astfel încât hotărârile adoptate să fie cât mai folositoare comunității pe care o reprezint, sau a căror probleme și cerințe urmăresc să le soluționez, în calitate mea de consilier local;
- Am încercat să identific nevoile comunității, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștință în ședințele de consiliu și am urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul;
- Ocazional, am purtat discuții cu cetățenii despre activitatea consiliului local și despre proiectele de urmează a fi puse în aplicare, cât și despre cerințele și nevoile cetățenilor comunei mele, menținând în permanență o legătură strânsă cu ei.

Data,

30. 06. 2022

Semnătura,

RAPORT DE ACTIVITATE

Subsecretarul Grigoriu Cornel, consilier local al Primăriei Comunei Odorheasa va prezintă raportul de activitate pentru anul 2021.

În cadrul Consiliului local am fost ales membru al Comitetului de învățământ.

Am participat la toate sesiunile ale Consiliului local. Am susținut toate proiectele și propunerile colegilor consilierilor, am ținut legătura permanentă cu cetățenii.

Am ajutat cetățenii cu privire la colectarea deșeurilor reciclabile și menajere.

Am participat la toate activitățile organizate de Consiliul local.

Consilier local
GRIGORIU CORNEL,

Report de activitate

Subsemnatul Holoveniuc Costel, consilier local al comunei Dărmănenți vă prezintă raportul de activitate pentru anul 2011.

În cadrul Consiliului local, am fost ales ca membru în comisia Buget-Finanțe. Am participat la toate sesiunile ordinare și extraordinare ale Consiliului local, precum și cele organizate pe comisii, unde am luat cuvântul de mai multe ori, venind cu propuneri în sprijinul cetățenilor, evidențiuând numeroase probleme cu care confruntă cetățenii.

Am ajutat cetățenii care erau lipsiți de informații să-și rezolve problemele care singuri nu le puteau rezolva.

Dezvoltăm și susținem buna colaborare între instituțiile locale: școala, poliție, biserică, dispensar.

În continuare mă voi ocupa de bunul mers al comunei, de a fi la dispoziția cetățenilor și de a fi de folos la toate problemele ce le are.

CONSILIER LOCAL
HOLOVENIUC COSTEL

Consilier Local al com.
Dărmănești Urzică Costel

Raport de activitate

Activitatea pe parcursul anului 2021 a avut la bază prevederile reiesite în legislația în vigoare.

Candidat la alegerile locale din anul 2020 pe lista Pro România Dărmănești, pe funcția de consilier local.

Am fost repartizat ca membru în comisia care se ocupă de problemele sociale în comuna Dărmănești.

În această funcție, activitatea personală, s-a concretiza prin:

- însușirea și respectarea prevederilor legale privind activitatea de consilier local.
- participarea la ședințele de lucru ale comisiei de specialitate și exprimarea votului personal pentru avizarea proiectelor de hotărâri
- participarea la ședințele Consiliului Local și exprimarea votului pentru adoptarea hotărârilor acestuia.
- întâlniri cu familiile vulnerabile economic și social
- identificarea problemelor cu care se confruntă și susținerea în vederea depășirii momentelor de criză.

Acțiuni de cunoaștere a tuturor problemelor din com.
Dormănești.

Participarea la acțiunile cultural-educative și gospodă-
rești organizate și desfășurate în localitate.

Și nu în ultimul rând participarea la toate activitățile
care duc la bunul mers și dezvoltarea localității.

Raport de activitate pentru anul 2021.

Consiliu Local: Daniluci Marinela Bostila

- Subsemnata Daniluci Marinela Bostila;
consilier local al comunei Adamovschi,
in urma alegerilor locale din 2020 din
partea fractiunii politice PNL. Conform
in termenul prevazut art 115 din OUG 57/2019
re prezint raportul de activitate pentru
anul 2021

Am fost validata prin hotarare
judecatoreasca am depus juramantul si
din acest moment am hotarat sa fiu in
slujba cetateanilor, sa le ascult toate
problemele de zi cu zi sau sa le acord
sa le fiu de ajutor.

Activitatea desfasurata pe parcursul
anului 2021 a avut la baza prevederile din

- OUG NR 57 / 2019 privind codul de Administratie
- Regulamentul de organizare si functionare
a Consiliului local.
- Prevederile juramantului depus si
observat prin prezentarea la comunitate de
constituire a Consiliului Local Adamovschi
- Hotararea Consiliului Local privind
reportarea pe factoare de raspundabilitate a
consilierilor locali;

=>

În baza acestor prevederi activitatea
persoanelor s-a concretizat prin:

- îndeplinirea atribuțiilor și obligatiilor
de reviu consilierilor locali, investiții în funcție
scutite cu constituirea Consiliului Local al
comunei Ștefănești.
- Am participat la toate sesiunile de lucru
ale comunității pentru programul de dezvoltare
economico - socială, buget financiar,
administrarea domeniului public și privat
al comunei, agricultura gospodărie comunală
protejarea mediului, servicii și turism,
- Am participat la toate sesiunile
ordinare și extraordinare ale Consiliului
Local prin exprimarea votului personal,
al punctului de vedere ori de câte ori am
considerat necesar, asupra problemelor
supuse dezbaterii în sesiunile.
- Am fost alături de cetățeni, le-am
ascultat problemele pe care le au în
sfera mea de responsabilitate, le-am
dezbatut apoi le-am prezentat în
sesiunile de consiliu.
- Am sprijinit toate activitățile
institutiilor de învățământ, cultură și
inițiativa celorlalți colegi consilieri pentru
a se desfășura în condiții normale.

- Consider că prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local mi-am adus contribuția la Suma de Fosturi de întreținere activității ale administrației publice locale, în spiritul și folosul cetățenilor:

Consilier Local
Dan Ilie Neppimbu Orștie

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2021

CONSILIER LOCAL - MACOVEICIUC MIHAI

Subsemnatul Macoveiciuc Mihai, consilier local in cadrul Consiliului Local al comunei Darmanesti, , investit in functie in urma alegerilor locale din septembrie 2020, din partea formatiunii politice PNL , in temeiul prevederilor art. 114 din O.U.G. nr. 57/2019 , va prezint raportul de activitate pentru anul 2021.

Am fost validat prin hotarare judecatoreasca , am depus juramantul si din acel moment am hotarat sa fiu in slujba cetateanului, sa le ascult toate problemele de zi cu zi si la care pot sa le fiu de ajutor.

Activitatea desfasurata pe parcursul anului 2021 a avut la baza prevederile din :

- O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ ;
- Regulamentul de organizare si functionare a Consiliului local Darmanesti ;
- prevederile juramantului depus si asumat prin semnatura la ceremonia de constituire al Consiliului Local al comunei Darmanesti;

In baza acestor prevederi activitatea personala s-a concretizat prin :

- Indeplinirea atributiilor si obligatiilor ce revin consilierilor locali investiti in functie odata cu constituirea Consiliului Local al comunei Darmanesti;
- Am participat la toate sedintele de lucru ale comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism
- Am participat la toate sedintele ordinare, extraordinare si de indata ale Consiliului Local prin exprimarea votului personal, al punctului de vedere ori de cate ori am considerat necesar, asupra problemelor supuse dezbaterii in sedinta.
- Am fost alaturi de catateni , le-am ascultat problemele pe care le au in sectorul meu de responsabilitate;
- Am sprijinit toate activitatile institutiilor de invatamant, cultelor si initiativele celorlalti colegi consilieri, pentru a se desfasura in conditii normale.
- Am susținut și promovat toate proiectele , ce au vizat educația, protecția socială, activitățile culturale, sportive, sănătate și cele ce țin de dezvoltarea comunei Dărmănești.

În calitate de ales local , am depus la termen si in conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interes si avere personală .

Mi-am desfasurat intreaga activitate de consilier in folosul comunitatii.

Consilier local,
Macoveiciuc Mihai